

四大行业报热评A股 400万投资者“跑步”入市 清明节后4000点悬念几何?



大势纵横

今年股市的春播遇上了任性的行情,各大指数连创历史新高,单日百只涨停股已成常态,大盘突破3400点之后,更是势如破竹,连创7年新高。与此同时,股市的火热吸引了越来越多股民“跑步”入市。沪深两市成交量连续超过万亿元,新增A股开户数连续四周处于高位,分别为66.19万户、72.08万户、113.85万户和166.92万户,四周共有超400万户新增A股股民。对于这久违的牛市,不少投资者欣喜的同时也充满焦虑,话说买卖过热也是开始走下坡路的前兆,股民们不禁要问:是继续享受A股的泡沫还是远离日益积聚的风险?然而这个话题不仅股民难解,就连券商投顾们也是挠头,有的说风险就在眼前,有的说4000点指日可待。下面我们来看看四大证券报怎么说,看看他们对于清明节之后的股市有着怎样的预判。

中国证券报

大盘或3800点上方高位震荡

在新一轮IPO批文下发以及节日效应的双重干扰之下,清明节前最后一个交易日,A股牛气不减,不仅上证综指再创逾7年新高,创业板指与中小板综指的“新高秀”也再迎高潮,市场的普涨再度凸显市场的强势。

节后随着新股发行的正式启动,在政策预期支撑、资金不断进场支撑的同时,新股的短期扰动将使得市场陷入高位震荡状态,而3800点将成为指数震荡的平台。

上海证券报

时刻警惕多空力量转变

上周五大盘呈现低开震荡上涨行情,上证指数受新股发行影响低开,并没有继续走低,相反一路震荡扬升创下新高3864点。利空消息下逢低买盘

坚决买进推动大盘上升,是做多力量惯性强化所致,但是盘中频频跳水信号过多,往往是行情的转折点。因此,清明节后大盘在上涨极限附近。本周将会陆续公布3月份经济数据和一季度经济数据,当前市场多空因素正在发生微妙转变,值得投资者时刻警惕。

证券时报

股市还能疯多久? 券商机构“掐架”

最近的股市太火了,并不因清明小长假的到来而稍微放缓一点前进的脚步。不久前各方还在辩论大盘能否冲上3478点的5年高点的可能,但现在,争论的目标已经是4000点了。对于后市,申万宏源证券最新策略报告仍然继续看多。它认为,后市大盘仍将震荡走强,上证指数有望挑战4000点关口。市场牛劲十足,投资者宜顺势而为,持股为主。西南证券则表示,周K线均线

系统基本维持多头排列,周K线远离5周均线,超买严重。经济数据若释放利空效应,将会加大下跌力度,建议操作上借助升势逐步降低仓位,回避系统性风险。

证券日报

股市资金投机活跃 警惕冲高回落风险

阳春三月,稳增长措施“好戏连台”,A股市场异常火爆。当前股市呈现非常严重的泡沫特征,特别是创业板指数超过了80倍,比美国纳斯达克指数还要高,但是驱动股市上涨的主线或者逻辑还没有改变,一方面是改革红利,另外一方面是居民资产配置的需求。再加上地产复苏实施长周期下的短周期修复,财政支出恢复力度有限,这都意味着未来股指上涨的力度和幅度都会有所趋缓,不排除较大级别的调整会随时到来。

新华网

投资秘笈

牛市换股太多 请自觉刹车

2014年以来A股扶摇直上,用一波六连阳直接冲破压制A股长达5年的3478点,似乎宣告新一轮的牛市来临。

这时候你应该注意了,可能你犯了牛市中的操作忌讳。牛市几大忌讳送上,看看你自己中了几条?

不断换股

在牛市中最忌讳的就是不断换股,总觉得自己的股票涨得不够快,持股时间短,这样的结果往往是捡了芝麻丢了西瓜。最好的办法是,买入目前尚未大幅启动的低估值行业龙头,锁仓待涨,牛市无非就是个估值提升的过程,行业龙头往往是资金首选品种。

盲目预测股市顶部

牛市行情中,永远不要去预测顶部,牛市之所以牛,在于其没有最高只有更高。缺乏坚实底层逻辑的盲目预测往往会事与愿违,会在自己心理预期的某高点提前下车,而错过了后面的灿烂行情,落下“赚了指数不赚钱”的尴尬境地。顺势而为才是明智之举。

留恋得失

牛市中,股市的整体估值必然随着时间的推移而不断抬升,拿现在的估值和过去比并试图把握更好的买点,只能导致错失投资机会。正确的做法是,牛市中,如果业绩优良单个股票短期出现了较大的回落,就是买入的很好机会,犹豫、贪小便宜的人永远骑不上牛背。

牛市中,除了避免上述忌讳之外,心态的把握也是很关键的。一个要炒好股的人必须要有良好的心态,要有赚而不喜、亏而不忧的正确态度,不管你是赚还是亏都要及时总结经验教训并牢记着操作过程中的得与失。

东方

市场焦点

A股或惊现罕见的“抽血”效应

4月2日,中国证监会宣布核准了30家企业的首发申请。市场人士表示,一次性打包发行30家,也预示着A股市场将迎来史上最大打新潮,未来30只新股的密集申购或将对A股市场造成巨大的“抽血”效应。

市场人士提醒,一个值得注意的变化是:在以散户为代表的投资者大举进军创业板之时,创业板股东们正大幅减持。据统计,今年以来162只创业板现身股东增减持榜单,合计净减持市值超165亿元。其中40只创业板股东净减

持过亿元。武汉科技大学金融证券研究所所长董登新建议,投资者应及时转变前期投资思路,对小盘股做好最高级别的风险警惕,避免深套。

关于此次30只新股核发对市场的影响,市场人士进一步分析表示,“目前大盘正处于爬坡期,每一次上扬都很艰难,30只新股批文的核发或将加剧市场震荡,后续申购时的‘抽血’效应也将会持续对二级市场造成一定的利空影响。”

杨晓春

行情观察

填权行情启动

19只高送转股可抢权

随着上市公司2014年度分红送转方案实施进入密集期,“高送转”股的抢权、填权行情再度风生水起。

据统计,本周将有29只送转分红股进行股权登记。其中高送转(每10股送转5股及以上)个股19只,主要包括大富科技、康康制药、延华智能、顺络电子、大金重工、宜安科技、永贵电器、岭南园林、利源精制、华斯股份、福星晓程、文峰股份、四方达、卫宁软件、博深工具、斯米克、江粉磁材、豪迈科技、亚太科技。

中财

国元证券
GUOYUAN SECURITIES

股民培训基地

服务热线: 62627033

www.gyqz.com.cn

做新闻背后的新闻

市场星报

知天下 / 赢财富 / 懂生活

新闻热线: 2620110 广告热线: 2815807
 订报热线: 7136993 微博: weibo.com/scxb
 安徽财经网: www.ahcaijing.com